
 1 

ZÁPIS 

ze 113. členské schůze Regionu Podluží 

dne 7. 1. 2026 v Prušánkách  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta   

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková    projektová manažerka  

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Josef Osička   místopředseda svazku, Moravský Žižkov – starosta  

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta  

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

 

Hosté: 

• Bc. Zuzana Jandáková  Moravská Nová Ves – starostka  

• Jana Šupová    Prušánky – místostarostka  

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Ples RP 2026 

4. Informace o provedeném rozpočtovém opatření č. II/2025 

5. Různé: 

- Výjezdní zasedání RP 

- Projekt PRV JMK  2026 

- Objednávka reprezentativních čajů RP  

6. Diskuze 

7. Závěr 

 

Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Prušánky, Ing. Zbyněk Němeček přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 



 2 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též přivítal všechny přítomné a následně 

všechny seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/113 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 11-0-0 
 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání   

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že k dnešnímu dni vyplývá úkol k jednání – 

ples RP.  

Usnesení č. 2/113 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení. 

 H: 11-0-0 
 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti  

Ples RP 

Starosta obce Mikulčice Ing. Bc. Josef Dvořáček potvrdil všem přítomným přípravy na ples RP, který se 

uskuteční dne 30.1.2026 v obci Mikulčice, a rovněž také sdělil, že byl obcím rozeslán plakát k možné 

propagaci. Dále starosta Mikulčic požádal všechny přítomné o bezprostřední nahlášení počtu osob na ples 

za každou obec, neboť z organizačních důvodů je již nutné provést rezervaci míst. Následovala krátká 

debata, v níž se starostové shodli také na tom, že každá obec informuje Marcelu Jakubíčkovou o hlavní 

ceně do tomboly pro společný přehled. Svoz tomboly je domluven na termín 26.1.2026 do KD Mikulčice.  

Usnesení č. 3/113 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách plesu RP.  

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Informace o provedeném rozpočtovém opatření č. 
II/2025 

Ing. Josef Smetana představil přítomným závěrečné rozpočtové opatření č. II/2025 a odůvodnil jednotlivé 

položky rozpočtu. Rozpočtové opatření bylo na základě usnesení členské schůze schváleno předsedou 

DSO k 31.12.2025. Nebyly vzneseny žádné dotazy.  

Usnesení č. 4/113 

Členská schůze RP bere na vědomí provedené úpravy rozpočtu v rámci rozpočtového opatření II/2025. 
 H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Různé 

Výjezdní zasedání RP 

Ing. Petra Křivánková sdělila starostům, že výjezdní zasedání RP platí ve smluveném termínu 3. – 

5.3.2026, oblast Jizerských hor. Odjezd autobusu bude jako každoročně z obce Prušánky. Na příští čl. 

schůzi RP bude také představen program zasedání, který je v současné době připravován.  

Usnesení č. 5a/113 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o výjezdním zasedání RP.  

H: 11-0-0 

 

Projekt PRV JMK 2026 

Ing. Josef Smetana informoval přítomné, že v současné době ještě stále „běží“ sběr žádostí o dotaci 

v rámci PRV JMK 2026 a následovala debata o možném projektu – „Obnova uvítacích cedulí Regionu 
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Podluží“. Jednalo by se o projekt, v němž by byly revitalizovány aktuální uvítací cedule „na hranicích 

Podluží“ i revitalizace informačně orientačního značení (IOZ) v intravilánech obcí. Součástí projektu 

bude také výměna stávajících (gravírovaných) orientačních cedulí umístěných na horním ochozu 

rozhledny „Na Podluží“.  

Usnesení č. 5b/113 

Členská schůze RP schvaluje zpracování a podání žádosti o dotaci v rámci PRV JMK 2026.  

H: 11-0-0 

Jednání opustil místostarosta obce Hrušky Ing. Marek Babisz. Jednání je i nadále usnášeníschopné.   

 

Objednávka reprezentativních čajů RP 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala přítomné o začínající společné objednávce 

reprezentativních čajů z firmy Sonnentor. Informovala také, že doposud se stále ještě všechny obce 

nevyjádřily k počtu ks pro objednávku. Následně byla navržena obměna příchutí čaje v balení, Ing. Josef 

Smetana dále také navrhoval obměnu grafiky na přebalu čaje. Následovala debata, v níž starostové 

navrhovali exkurzi a degustaci ve výrobně čajů Sonnentor v Čejkovicích u příležitosti konání příštího 

zasedání členské schůze RP. Ing. Josef Smetana bude kontaktovat firmu Sonnentor a příp. všem potvrdí 

tuto exkurzi.  

V diskuzi starostové vyjádřili také zájem prověřit možnost výroby dalších reprezentativních předmětů, 

konkrétně čokolády a případně kávy, obdobně jako u reprezentativního čaje, a to s využitím znaku obce 

či DSO. Tímto úkolem byla poté pověřena Marcela Jakubíčková.  

Usnesení č. 5c/113 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o objednávce reprezentativních čajů. 

H: 10-0-0 

Usnesení č. 5d/113 

Členská schůze RP souhlasí s návrhem exkurze ve výrobně čajů Sonnentor Čejkovice v termínu 4.2.2026 

v rámci zasedání členské schůze RP.  

H: 10-0-0 

Žádost o vstup městyse Moravská Nová Ves do svazku obcí Region Podluží 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil se dotázal přítomných zástupců členských obcí, zda bylo na jejich 

obecních zastupitelstvech schváleno přistoupení městyse Moravská Nová Ves k DSO. Přítomní starostové 

potvrdili, že schválení proběhlo ve všech členských obcích. Následovala debata o přijetí městyse 

Moravská Nová Ves za nového člena DSO.  

 

Usnesení č. 5e/113 

Členská schůze RP schvaluje návrh nového Úplného znění Stanov svazku a dále schvaluje návrh 

Dodatku č.2 k zakladatelské smlouvě Regionu Podluží. 

H: 10-0-0 

Usnesení č. 5f/113 

Členská schůze RP souhlasí s přijetím městyse Moravská Nová Ves za nového člena DSO Region 

Podluží.   

H: 10-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Diskuze 

Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o projektu „Akcelerátor“ – ze strany JMK byla schválena 

závěrečná zpráva a celkové vyúčtování dotace. Projekt je tedy uzavřen. Regionu Podluží byla ke konci 

prosince 2025 rovněž proplacena zbývající částka dotace. Následovala debata o možnosti spolupráce se 

sdíleným energetickém specialistou – k tomu Ing. Petra Křivánková dodala informaci o nově vznikající 

krajské agentuře JIMEG, zaměřující se na podporu energetické soběstačnosti.  
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Manažerka svazku Marcela Jakubíčková se na základě upozornění dotázala přítomných starostů, zdali je 

vyhovující termín pro zasílání soupisu „Aktuálně z Podluží“. Následovala debata, v níž bylo navrženo, 

aby Marcela Jakubíčková raději rozesílala měsíčně „newsletter“ na všechny členské obce RP.  

Starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal přítomných starostů na stav využívání platebních 

terminálů na jednotlivých obcích, zejména na možnost bezhotovostní platby prostřednictvím mobilních 

telefonů. Následovala krátká debata.   

Usnesení č. 6/113 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

H: 10-0-0 

 

Bod programu č. 7 – Závěr   

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Prušánky 

v zastoupení Ing. Zbyňka Němečka za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 4. února 2026 ve výrobně čajů Sonnentor v Čejkovicích.   

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Prušánkách, dne 7. 1. 2026 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    ..................................................... 


